
Agenda - Y Cyfarfod Llawn
Lleoliad y cyfarfod:
Y Siambr - Y Senedd
Dyddiad y cyfarfod:
Dydd Mawrth, 10 Tachwedd 2015
Amser y cyfarfod: 13.30

 

(296)v3 

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
(45 munud)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r 
Prif Weinidog ar ôl Cwestiwn 2. 

Gweld y Cwestiynau

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
(30 munud)

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

3 Trefn trafod Gwelliannau’r Bil Rheoleiddio ac Arolygu Gofal 
Cymdeithasol (Cymru)
(5 munud)

NDM5866 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 26.36:

Yn cytuno i waredu'r adrannau a'r atodlenni i'r Bil Rheoleiddio ac Arolygu Gofal 
Cymdeithasol (Cymru) yng Nghyfnod 3 yn y drefn a ganlyn:

a) Adran 2

b) Atodlen 1

c) Adrannau 3 - 63

------------------------Pecyn dogfennau cyhoeddus ------------------------

http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=oral%20question&itemid=583&assembly=4&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=business%20statement&itemid=508&assembly=4&c=Business%20Statement


d) Adran 1

e) Adran 66

f) Atodlen 2

g) Adrannau 67 – 174

h) Adrannau 64 – 65

i) Adrannau 175 – 184

j) Atodlen 3

k) Adrannau 185 – 189

l) Teitl Hir

4 Cyfnod pleidleisio
 

5 Dadl Cyfnod 3 ar y Bil Rhentu Cartrefi (Cymru)
(300 mins)

Caiff y gwelliannau eu gwaredu yn drefn y mae’r adrannau a’r atodlenni y maent 
yn cyfeirio atynt yn ymddangos yn y cynnig o dan Reol Sefydlog 26.36 fel y 
cytunwyd gan y Cynulliad ar 3 Tachwedd 2015. 

Mae’r gwelliannau wedi cael eu grwpio at ddibenion y ddadl a byddant yn cael eu 
trafod fel a ganlyn:

1. Deiliaid contract 16 a 17 oed

82, 103, 114, 128, 129, 130, 131, 145

2. Datrys anghydfodau



1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 
25, 26, 27, 28, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 49, 50, 52, 54, 74, 
208, 76, 77, 78, 212

3. Addasu ac amrywio contractau meddiannaeth

83, 167, 84, 168, 189, 51, 105, 53, 109, 204, 112, 205, 209, 80, 210, 211

4. Terfynu contractau meddiannaeth

85, 86, 107, 108, 111, 60, 61, 115, 62, 118, 119, 120, 121, 63, 64, 122, 124, 
125, 135, 154, 155, 136, 137, 138,

5. Cynyddu rhenti

169, 187

6. Y landlord yn darparu gwybodaeth

87, 8, 88, 89, 91, 92, 93, 94, 95, 190, 191, 96, 29, 192 ,30, 31, 32, 33, 97, 116, 
123, 72, 73, 75, 159

7. Datganiad ysgrifenedig enghreifftiol o gontract

170, 79

8. Cywiriadau technegol a chywiriadau drafftio

90, 117, 126, 148, 156, 163, 164

9. Yr hawl i feddiannu heb ymyrraeth

193, 194

10. Ymddygiad gwrthgymdeithasol ac ymddygiad gwaharddedig arall

171, 172, 173, 34, 174, 195, 98, 175, 181, 182, 206, 183, 184

11. Contractau isfeddiannaeth

99, 100, 101, 102

12. Cydsyniad y landlord



196, 197

13. Cyflwr anheddau

46, 198, 199, 200, 201, 202, 104, 47, 203, 48, 81

14. Cyd-ddeiliaid contract: tynnu’n ôl

106, 55, 56, 57

15. Contractau safonol â chymorth

58, 176, 113, 59, 177, 178, 179, 180

16. Troi allan dialgar

65, 185, 66, 127, 67, 207, 132

17. Cefnu

68, 69, 70, 71

18. Ffioedd asiantaethau gosod tai

186, 188

19. Cynlluniau blaendal

133, 149, 150, 151, 152, 153

20. Trosi tenantiaethau a thrwyddedau

134, 157, 158, 160, 161, 162, 165, 166

21. Eithriadau i adran 7 (tenantiaethau a thrwyddedau nad ydynt yn gontractau 
meddiannaeth)

139, 140, 141, 142, 143, 144, 146, 213, 147

22. Eithriadau i adran 7: Contractau Cyfnod Prawf Cyfnodol

214, 215

Dogfennau Ategol



Bil Rhentu Cartrefi (Cymru)
Memorandwm Esboniadol
Rhestr o Welliannau wedi’u Didoli
Grwpio Gwelliannau

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mercher, 11 Tachwedd 
2015

http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s44757/Bil%20Rhentu%20Cartrefi%20Cymru,%20fel%20yi%20diwygiwyd%20ar%20l%20Cyfnod%202.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld10098-em%20-%20renting%20homes%20(wales)%20bill%20-%20explanatory%20memorandum/pri-ld10098-em-w.pdf
http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s45725/Rhestr%20o%20welliannau%20-%2010%20Tachwedd%202015.pdf
http://www.senedd.cynulliadcymru.org/documents/s45776/Grwpio%20Gwelliannau%20-%2010%20Tachwedd%202015.pdf


Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 5 Tachwedd 
2015 i'w hateb ar 10 Tachwedd 2015

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.

(Dangosir rhif gwreiddiol y Cwestiwn mewn cromfachau)

Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r Prif 
Weinidog ar ôl Cwestiwn 2.

Gofyn i Brif Weinidog Cymru

1.  Mick Antoniw (Pontypridd): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am gyflwr cysylltiadau diwydiannol yng Nghymru? 
OAQ(4)2552(FM)

2. John Griffiths (Dwyrain Casnewydd): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am adfywio canol dinasoedd? OAQ(4)2556(FM)

3. Darren Millar (Gorllewin Clwyd): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am ddyfodol y GIG yng ngogledd Cymru? OAQ(4)2546(FM)

4. Sandy Mewies (Delyn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am 
bwysigrwydd cysylltiadau economaidd rhwng gogledd Cymru a 
gogledd-orllewin Lloegr? OAQ(4)2549(FM)

5. Gwyn Price (Islwyn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am yr 
angen am gysylltiadau diwydiannol cadarnhaol yng Nghymru? 
OAQ(4)2547(FM)

6. Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru): Pa drafodaethau y mae 
Llywodraeth Cymru wedi'u cael gyda Llywodraeth y DU am allyriadau 
yng ngorsaf bŵer Aberthaw? OAQ(4)2545(FM)

7. Rhun ap Iorwerth (Ynys Môn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad 
am reilffyrdd gogledd Cymru? OAQ(4)2557(FM)W

8. Nick Ramsay (Mynwy): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth 
ddiweddaraf am bolisïau Llywodraeth Cymru i gefnogi'r gymuned 
ffermio? OAQ(4)2551(FM)

9. Aled Roberts (Gogledd Cymru): Pa gamau sydd wedi cael eu 
cymryd mewn perthynas â sefyllfa ariannol Bwrdd Iechyd Prifysgol Betsi 
Cadwaladr, sydd o dan fesurau arbennig Llywodraeth Cymru? 
OAQ(4)2558(FM)W

Tudalen y pecyn 1

Eitem 1



10. David Rees (Aberafan): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am y 
gefnogaeth y mae Llywodraeth Cymru yn ei ddarparu i'r sector dur yng 
Nghymru? OAQ(4)2550(FM)

11. Julie Morgan (Gogledd Caerdydd): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am gynnydd mewn perthynas â rhoi'r cyflog byw ar waith 
yng Nghymru? OAQ(4)2553(FM)

12. Elin Jones (Ceredigion): Pa drafodaethau y mae'r Prif Weinidog 
wedi'u cael ynghylch dyfodol darlledu cyfrwng Cymraeg? 
OAQ(4)2548(FM)W

13. Mark Isherwood (Gogledd Cymru): Pa broses y mae'n rhaid i 
awdurdodau lleol ei dilyn wrth ad-drefnu darpariaeth ysgol? 
OAQ(4)2555(FM)

14. Christine Chapman (Cwm Cynon): Beth y mae Llywodraeth Cymru 
yn ei wneud i fynd i'r afael â thlodi mewn gwaith? OAQ(4)2554(FM)

15. Peter Black (Gorllewin De Cymru): Pa drafodaethau y mae 
Llywodraeth Cymru wedi'u cael gyda Llywodraeth y DU ynghylch pŵer 
môr-lynnoedd llanw? OAQ(4)2543(FM)

Tudalen y pecyn 2



Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

Mae agendâu’r Cyfarfod Llawn yn cael eu cyhoeddi wythnos cyn pob 
cyfarfod, ac maent i’w gweld ar dudalen y Cyfarfod Llawn

Dydd Mawrth 17 Tachwedd 2015 a dydd Mercher 18 Tachwedd 2015
Dydd Mawrth 24 Tachwedd 2015 a dydd Mercher 25 Tachwedd 2015
Dydd Mawrth 1 Rhagfyr 2015 a dydd Mercher 2 Rhagfyr 2015

Dydd Mawrth 17 Tachwedd 2015 

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i’r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Rheoliadau Deddf Llesiant Cenedlaethau’r Dyfodol (Cymru) 2015 

(Darpariaethau Trosiannol) 2015 (30 munud)
 Dadl ar Adroddiad Blynyddol Comisiynydd Plant Cymru 14-15 (60 munud)
 Dadl ar yr Ardoll Prentisiaethau (60 munud)
 Dadl Cyfnod 4 ar y Bil Rhentu Cartrefi (Cymru) (15 munud)
 Dadl ar Gyfnod 3 o’r Bil Rheoleiddio ac Arolygu Gofal Cymdeithasol 

(Cymru) (180 munud)
Os bydd y Cynulliad yn cytuno ar y cynnig o dan Reol Sefydlog 26.36 caiff 
y gwelliannau eu gwaredu yn y drefn y mae’r adrannau a’r atodlenni y 
maent yn cyfeirio atynt yn codi yn y cynnig. Os nad yw’r Cynulliad yn 
cytuno ar y cynnig, caiff y gwelliannau eu gwaredu yn y drefn y mae’r 
adrannau a’r atodlenni y maent yn cyfeirio atynt yn codi yn y Bil. 

 Cyfnod 4 o’r Bil Rhentu Cartrefi (Cymru) (15 munud)

Dydd Mercher 18 Tachwedd 2015

Busnes y Llywodraeth

Tudalen y pecyn 3

Eitem 2

http://www.senedd.assemblywales.org/ieListMeetings.aspx?CommitteeId=153


 Cwestiynau i’r Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth (45 munud)
 Cwestiynau i’r Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus (45 munud)

Busnes y Cynulliad

 Amser a neilltuwyd i’r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Ddemocratiaid Rhyddfrydol Cymru (60 munud)
 Dadl Fer - Julie Morgan (Gogledd Caerdydd) (30 munud)

Dydd Mawrth 24 Tachwedd 2015

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i’r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Datganiad gan y Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth: Adroddiad ar 

Daith Cyllideb 2015 – ‘Buddsoddi yn y Gymru a Garem’ (30 munud) 
 Datganiad gan y Gweinidog Cyfoeth Naturiol: Nodau’r Cenhedloedd 

Unedig a Deddf Llesiant Cenedlaethau’r Dyfodol (Cymru) 2015 (30 
munud)

 Dadl ar Dargedau Tai Fforddiadwy (60 munud)  

Dydd Mercher 25 Tachwedd 2015

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i Weinidog yr Economi, Gwyddoniaeth a Thrafnidiaeth (45 
munud)

 Cwestiynau i’r Cwnsler Cyffredinol (45 munud)

Tudalen y pecyn 4



Busnes y Cynulliad

 Cwestiynau i Gomisiwn y Cynulliad (30 munud)
 Amser a neilltuwyd i’r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Ddemocratiaid Rhyddfrydol Cymru (60 munud)
 Dadl fer - Darren Millar (Gorllewin Clwyd) (30 munud)

Dydd Mawrth 1 Rhagfyr 2015

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i’r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Datganiad gan y Gweinidog Cymunedau a Threchu Tlodi: Trosglwyddo 

Asedau Cymunedol (30 munud) 
 Datganiad gan y Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth: Polisi Caffael - 

Ysgogi Gwelliant ac Ymgysylltu â Busnesau (30 munud) 
 Datganiad gan y Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus: Y Fframwaith 

Cenedlaethol Tân ac Achub o 2016 Ymlaen (30 munud) 
 Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol ar y darpariaethau sy’n 

ymwneud â’r Swyddfa Brisio sy’n deillio o’r Bil Menter (15 munud)
 Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol ar y darpariaethau sy’n 

ymwneud â’r Comisiynydd Busnesau Bach sy’n deillio o’r Bil Menter (15 
munud)

 Rheoliadau Plant (Llety Diogel) (Cymru) 2015 (15 munud) 
 Rheoliadau Trefniadau Partneriaeth (Cymru) 2015 (15 munud) 

Dydd Mercher 2 Rhagfyr 2015

Busnes y Llywodraeth

Tudalen y pecyn 5



 Cwestiynau i’r Gweinidog Iechyd a Gwasanaethau Cymdeithasol (45 
munud) 

 Cwestiynau i’r Gweinidog Addysg a Sgiliau (45 munud)

Busnes y Cynulliad

 Dadl gan Aelodau Unigol o dan Reol Sefydlog 11.21(iv) (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i’r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i’r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Dadl Fer - Christine Chapman (Cwm Cynon) (30 munud)

Tudalen y pecyn 6


	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

